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Selec Mardis es un amplio grupo de distribuidores de alimentación unidos por la excelencia 
gastronómica. Nuestra misión es ofrecer a profesionales de HoReCa productos de gran 
calidad a precios competitivos.

Chefs, sommeliers y tiendas especializadas del territorio nacional confían en Selec Mardis 
ya que les permite ahorrar costes, disponer de los mejores productos de cada zona 
geográfica y además con los formatos y envases más apropiados para profesionales de la 
restauración.

Los socios que forman parte de Selec Mardis se retroalimentan y comparten su experiencia 
sobre los productos y proveedores de cada sector con el objetivo de anticipar las 
necesidades del mercado y poder ofrecerles las mejores soluciones alimentarias.

Son los propios clientes y sus equipos quienes recomiendan los productos de Selec Mardis 
por su excelente relación calidad-precio, de modo que no invertimos en marketing ni 
participamos en ferias. Todo ese ahorro lo dedicamos a innovar y mejorar la selección de 
productos. 

En este catálogo puede consultar todos los productos que bajo la garantía de Selec Mardis 
se distribuyen de forma exclusiva en hostelería, restauración y comercios especializados.

MENORCA - MALLORCA CANTABRIA VALENCIA IBIZA CASTELLÓN

GUIPÚZCOA
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ALICANTE BURGOS MADRID GIRONA



ACEITE VIRGEN EXTRA 
1 LITRO SELEC MARDIS

Código: 8436012600228
Presentación: 
15 botellas de 1 litro 
dentro de una caja de 
cartón.

ACEITE VIRGEN EXTRA 
5 LITROS SELEC MARDIS

Código: 8436012600211
Presentación: 
3 garrafas de 5 litros 
dentro de una caja de 
cartón.

ACEITE FRIT MARDIS 
PLUS DE ALTO 
RENDIMIENTO PARA 
FREÍR BIDÓN DE 10 L
Código: 8436012600235
Presentación: 
1 bidón metálico de 
10 litros.

ACEITE PARA FREÍR 
ALTO RENDIMIENTO 
GLOBAL MARDIS
Código: 8436012600280
Presentación: 
3 garrafas de 5 litros 
dentro de una caja de 
cartón.

ACEITE FRIT MARDIS 
PARA FREÍR DE 
ALTO RENDIMIENTO 
GARRAFA 10 L
Código: 8436012600242
Presentación: 
1 garrafa de 10 litros.

ACEITUNA 
MANZANILLA PARTIDA 
ALIÑADA 2,5 KG ESC.
Código: 8428653280525
Presentación: 
Garrafas sueltas.

ACEITUNA VERDE 
MANZANILLA CON 
HUESO SABOR 
ANCHOA
CALIBRE 160/180 
(GRANDE) EN LATA
Código: 8410791005290
Presentación: 
Retráctil de 3 latas.

ACEITUNA PICANTONA 
TARRO DE CRISTAL DE 
200 GR ESC.
Código: 8436012600716
Presentación: 
Bandeja 11 tarros.

ACEITUNA PICANTONA 
LATA 2,5 KG ESC.
Código: 8411009109694
Presentación: 
Bandeja retráctil 
de 3 latas.

ACEITUNA 
CAMPO REAL 
CUBO 2 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón 
con 2 cubos.

ACEITES Y ACEITUNAS



BACALAO AHUMADO EN ACEITE,
TARRINA DE 700 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
6 tarrinas dentro de una caja de cartón.

LOMOS DE SARDINAS AHUMADAS +/- 24 FILETES 
EN TARRINA DE 750 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Tarrina de 24 filetes aprox. peso neto 750 gr.

LOMOS DE SALMÓN AHUMADO 
1 KG APROX.
Código: No tiene.
Presentación: 
Envasado al vacío entero (sin precortar).

ACETO BALSÁMICO 
DE MÓDENA 
BOTELLA 500 ML
Código: 8436012600921
Presentación: 
12 botellas dentro de una 
caja de cartón.

ACETO BALSÁMICO 
DE MÓDENA 
GARRAFA 5 LITROS
Código: 8436012600938
Presentación: 
2 garrafas 5 litros dentro 
de una caja de cartón.

ACETO BALSÁMICO 
CREMA 
BOTELLA 500 ML
Código: 8436012600914
Presentación: 
12 botellas dentro de una 
caja de cartón.

PEDRO XIMENES 
REDUCIDO 
BOTELLA 250 ML
Código: 8437002018177
Presentación: 
18 botellas dentro de una 
caja de cartón.

SALMÓN NORUEGO AHUMADO 
PRECORTADO PLANCHA
Código: No tiene.
Presentación: 
Filete de salmón envasado al vacío con piel y precortado.

ACETO BALSÁMICO

AHUMADOS



ARROZ BOMBA 
BOLSA 1 KG 
SELEC MARDIS

Código: 8410657200012
Presentación: 
20 bolsas de 1 Kg 
por fardo de plástico.

ARROZ REDONDO 
(BAHIA) SELEC MARDIS

Código: 8410657200050
Presentación: 
20 bolsas de 1 Kg
por fardo de plástico.

ARROZ BASMATI 
BOLSA 1 KG 
SECLEC MARDIS
Código: 8410657200029
Presentación: 
20 bolsas de 1 Kg
por fardo de plástico.

RISSO CARNAROLI 
BOLSA 1 KG 
SELEC MARDIS
Código: 8410657200067
Presentación: 
20 bolsas de 1 Kg
por fardo de plástico.

ARROCES

CARNES

FOIE PATO DESVENADO 500/650 GR 
AL VACÍO CONGELADO
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de aluminio dentro de una caja de 10 Kg.

FOIE PATO MI CUIT 500GR ALARGADO ELABORADO 
EN FRANCIA.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 10 Kg.

FOIE PATO ESCALOPADO 40/60 GR 
BOLSA 1 KG CONGELADO
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de aluminio dentro de una caja de 10 Kg.

BLOC DE FOIE DE PATO CON TROZO 30% LATA 1 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 10 latas.

FOIE PATO MI CUIT EN TARRINA 500GR ELABORADO 
EN FRANCIA.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de 10 piezas.

MAGRET DE PATO +400 GR CONGELADO, 
MAGRET DE PATO +250 GR REFRIGERADO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 10 kg.



CARRILLERA VACA LIMPIA CONGELADA AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 1kg aprox.

MAGRET DE PATO BELLOTA +250 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 12 bandejas.

CHULETÓN DE VACA MADURADO CORTADO 
DE 700 GR A 1 KG AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Envasado al vacío unitariamente.

ENTRECOT DE LOMO ALTO VACA SIN TAPA
Código: No tiene.
Presentación: 
Envasado al vacío entero.

CONFIT DE PATO BELLLOTA +250 GR AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 12 piezas.

LOMO DE VACA 5 COSTILLAS CON HUESO 
(CHULETÓN)
Código: No tiene.
Presentación: 
Envasado al vacío entero.

HAMBURGUESA DE ANGUS AMERICANO DE 200 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de 12 unidades sueltas congelado.

CONFIT DE PATO +250 GR AL VACÍO
CONFIT DE PATO +190 GR EN LATAS DE 12 PIEZAS
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 latas o caja de 12 piezas.

ENTRECOT ALTO DE ANGUS DE NEBRASKA 
6/7 KG RIB EYE AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de 3 piezas.

SOLOMILLO TERNERA DE 2 A 3 KG AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 8 a 10 piezas.

SOLOMILLO VACA DE +2 KG HASTA +3 KG AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 8 a 10 piezas.



HAMBURGUESA ANGUS NEBRASKA 220 GR CONG.
Código: No tiene.
Presentación: 
Envasado al vacio en caja de 10 unidades congelado.

PLUMA CERDO IBÉRICO (O ALA) 
CONGELADA AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 550 gr aprox.

HAMBURGUESA VACA 200 GR (BURGUER MEAT)
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de 28 unidades, peso neto 5,60 kg.

PRESA DE CERDO IBÉRICO (Ó BOLA) CONGELADA
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 2 piezas 1,2 kg aprox.

SECRETITO DE CERDO IBÉRICO 
CONGELADO AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 750 gr aprox.

CARRILLERA CERDO IBÉRICO CONGELADA AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 1kg aprox.

SECRETO EXTRA DE CERDO IBÉRICO 
CONGELADO AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío de 1 pieza 450 gr aprox.

SOLOMILLO DE CERDO IBÉRICO 
CONGELADO AL VACÍO
Código: No tiene.
Presentación: 
Bolsa vacío 1 pieza de 350 gr aprox.

CONSERVAS DE PESCADO Y 
PESCADO CONGELADO

VENTRESCA DE BONITO EN ACEITE DE OLIVA 
LATA 120GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 50 latas.

BERBERECHO DE LAS RIAS GALLEGAS 35/45 
GRANDE LATA 120GR
Código: 8421993911463
Presentación: 
Caja de cartón con 50 latas

VENTRESCA ATUN CLARO AC. OLIVA LATA 120GR
Código: 8421993905127
Presentación:
Caja de cartón con 50 latas



ANCHOAS “00” 50 FILETES EN ACEITE DE OLIVA 
RESERVA FAMILIA TARRINA 360 GR P.N.E.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 tarrinas.

ANCHOAS “00” 30 FILETES EN ACEITE DE OLIVA 
GRAN SELECCIÓN TARRINA 400GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 15 tarrinas.

ANCHOA “00” LATA 8 FILETES EN ACEITE DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA LATA RO-120GR HANSA
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 latas.

BACALAO PUNTO SAL DESMIGADO 
CONGELADO 500 GR
Código: 5690560012725
Presentación: 
Caja de cartón con 8 bolsas de 500 gr.

ANCHOAS “0” 65/70 FILETES EN ACEITE DE OLIVA 
GRAN SELECCIÓN TARRINA 550 GR P.N.E.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 tarrinas.

BACALAO PUNTO SAL LOMO SELEC 
CONGELADO 500 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 7 kg.

BOQUERONES EN VINAGRE CON ACEITE DE OLIVA 
Y PEREJIL TARRINA 600 GR
Código: 8437009108192
Presentación: 
Caja de cartón con 2 bandejas.

LOMITOS DE ATÚN EN ACEITE DE GIRASOL 
LATA RO-1000
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 latas.

BACALAO DESALADO LOMO 250 GR 
BANDEJA DE 500 GR
Código: No tiene.
Presentación: Caja de cartón con 8 bandejas de 500 gr 
ó 4 bandejas de 1 kg.

BACALAO PUNTO SAL FILETE +1000 CONGELADO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 11 kg.

GILDAS CUBO DE 2 KG CON 80 UNIDADES
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 2 cubos.

VENTRESCA DE AT ÚN CLARO EN ACEITE DE 
GIRASOL LATA RO-1000
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 latas.

ATÚN EN ACEITE DE 
GIRASOL BOLSA 1 KG

Código: 8429583005318
Presentación: 
16 bolsas de 1 Kg dentro 
de una caja de cartón.



PIMIENTOS DEL 
PIQUILLO LATA 1/2 KG 
18/22 FRUTOS

Código: 8436012600815
Presentación: 
24 latas de 500 gr. 
por retráctil.

TOMATE FRITO ESTILO 
CASERO TARRO 370 ML.
Código: 8436012601843
Presentación: 
12 tarros de 370ml. dentro 
de bandeja retráctil

HABITAS BABY 
EN ACEITE DE OLIVA

Código: No tiene.
Presentación: 
24 latas de 500gr. 
por retráctil.

PUNTILLA LIMPIA SIN PLUMA
Código: 8436012600518
Presentación: 
Caja de cartón con 12 bolsas de 500 gr.

BOGAVANTE PELADO CRUDO 
DE 130/170 GR Y 115/140 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 20/21 piezas al vacío.

CONSERVAS VEGETALES

TOMATE PERA LATA 5KG VIÑOLO
Código: No tiene.
Presentación: 
3 latas de 5 kg por retráctil.

TOMATE TRITURADO LATA 5 KG VIÑOLO
Código: No tiene.
Presentación: 
3 latas de 5 kg por retráctil.

HIGOS 
CARAMELIZADOS 
AL VINAGRE DE JEREZ 
TARRO 1KG
Código: 8437002018351 
Presentación: 
Caja de cartón con 
8 tarros de cristal.

TOMATE FRITO CASERO 
LATA 3 KG ELABORADO 
CON ACEITE DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA

Código: 8436012601829
Presentación: 
6 latas de 2.600 gr dentro 
de bandeja retráctil



PAN RALLADO JAPONÉS 
“PANKO ” BOLSA 5 KG

Código: 8436012600655
Presentación: 
Bolsa de papel de 2 kg.

HARINA ESPECIAL 
FRITURA PESCADOS 
BOLSA 5 KG

Código: 8436012600662
Presentación: 
Bolsa de papel de 5 kg.

PAN RALLADO 
BOLSA 5 KG

Código: 8436012600679
Presentación: 
Bolsa de papel de 5 kg.

SALSA MAHONESA 
CUBO 5 LITROS
Código: 8410086310030
Presentación: 
Retráctil 2 cubos 
de 5 litros.

HARINA TEMPURA 
BOLSA 5 KG
Código: 8436012600648
Presentación: 
Bolsa de papel de 5 kg.

INGREDIENTES

ALCACHOFA CON TALLO EN ACEITE LATA 3 KG
Código: 8437014310146
Presentación: 
6 latas de 2.600 gr dentro de bandeja retráctil.

SAL ESCAMAS CUBO 1,5 KG MARDISAL
Código: No tiene.
Presentación: 
2 cubos de plástico dentro de una caja de cartón.

SAL NEGRA ESCAMAS CUBO 750 GR MARDISAL
Código: No tiene.
Presentación: 
12 cubos de plástico dentro de una caja de cartón.

FLOR DE SAL CUBO 2 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
2 cubos de plástico en caja de cartón.

ALCACHOFA ESTILO 
ROMANA EN ACEITE 
TARRO 370 ML.
Código: 8436012601850
Presentación:
12 tarros de 180 gr.
(peso neto) dentro de 
bandeja retráctil

ALCACHOFA AC. OLIVA 
VIRGEN CON TALLO 1/2 
GALON SELEC MARDIS
Código: 8436012601812
Presentación: 
6 tarros de 1.600 gr. 
(peso neto) 20/22 piezas.



JAMONES, IBÉRICOS Y
EMBUTIDOS

CHORIZO DE BELLOTA 50% RAZA IBÉRICA 
TRIPA CULAR
Código: No tiene.
Presentación: 
8 piezas por caja.

JAMÓN DE CEBO 50% 
IBÉRICO 
DESHUESADO PULIDO
Código: No tiene.
Presentación: 
1 pieza dentro de una 
caja de cartón.

JAMÓN DE BELLOTA 50% RAZA IBÉRICA 
DESHUESADO PULIDO
Código: No tiene.
Presentación: 
1 pieza dentro de una caja de cartón.

JAMÓN DE BELLOTA 100% RAZA IBÉRICA CON PATA
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas dentro de una caja de cartón.

LOMO CEBO 50% RAZA IBÉRICA 
MITADES +/- 800 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
8 piezas por caja.

SALCHICHÓN BELLOTA 50% RAZA IBÉRICA 
TRIPA CULAR
Código: No tiene.
Presentación: 
8 piezas por caja.

PALETA DE BELLOTA 
50% RAZA IBÉRICA 
DESHUESADA PULIDA 
Código: No tiene.
Presentación: 
Piezas de +2,6 kg. 
Envasado al vacío.

JAMÓN CEBO 50% 
RAZA IBÉRICA CON 
PATA 
Código: No tiene.
Presentación: 
Piezas de 8,5 kg. aprox.

PALETA DE CEBO 50% 
IBÉRICA 
DESHUESADA PULIDO
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas dentro de una 
caja de cartón.

JAMON CEBO CAMPO 
50% RAZA IBERICA 
CON PATA.
Codigo: No tiene
Presentacion: 
Piezas de 8,5kg



JAMÓN SERRANO 
RESERVA DESHUESADO 
Y PULIDO
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas dentro de una caja 
de cartón.

BACON COCIDO AHUMADO NATURAL
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja cartón con 3 piezas de 3,5 kg aprox.

JAMÓN COCIDO EXTRA
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja cartón con 1 pieza de 7,35 kg aprox.

PASTA

MEZZALUNA CALABAZA TALLEGIO
52% RELLENO 13GR./UNID
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

FAGOTTI FORMAGGIO Y PERA 
42% DE RELLENO 12GR./UNID.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

RAVIOLI GIGANTE DE POLLO TERIYAKI. 
50% RELLENO 30GR./UNID
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

CAPELLI DE FOIE, BACON Y CEBOLLA CARAMELIZADA. 
53% DE RELLENO 25GR./UNID.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

TORTELLI RICOTA Y ESPINACA. 
45% DE RELLENO 11GR./UNID.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

RAVIOLI GIANTI PARMESANO Y ESPINACA. 
60% RELLENO 30GR./UNID
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

QUADRATI ROSSI DE TERNERA Y PIMIENTOS. 
50% DE RELLENO 12GR./UNID
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.

RAVIOLI DE VITELLO BRASEADO. 
45% DE RELLENO 11GR./UNID.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón de 3 kg.



POSTRES

COULANT DE CHOCOLATE 110 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
27 unidades por caja de cartón.

CARPACCIO DE VACUNO CORTADO 70 GR 
CAJA 20 UNIDADES
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja master de 5 cajas de 20 unidades.

TARTA DE LIMÓN 750GR PRECORTADA EN 10 PORC.
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 10 tartas envasadas unitariamente.

TATIN DE MANZANA 120 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja master de 20 unidades.

TIRAMISÚ INDIVIDUAL 100 GR DE 3 SAVOIARDI
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 9 unidades.

TARTA DE MANZANA 750GR 
PRECORTADA EN 10 PORCIONES
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja master de 10 unidades.

TARTA QUESO CASERA CON GALLETA MARIA 1,4KG
Codigo: no tiene
Presentación: Caja de cartón con 1 unidad.

PRECOCINADOS



CROQUETA JAMÓN IBÉRICO 25 GR BOLSA 1 KG
Código: 8425860002872
Presentación: 
3 bolsas de 1kg en caja de cartón.

CREMA QUESO CUBO DE 2 KG Y 5 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
4 cubos de 2 kg en caja de cartón ó 1 cubo de 5 kg.

CROQUETA BACALAO 25 GR BOLSA 1 KG
Código: 8425860000489
Presentación: 
3 bolsas de 1kg en caja de cartón.

MOZARELLA RALLADA BOLSA 2 KG. GESSICA
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de 2 Kg. por caja de cartón.

PULPO PATA COCIDA 190 GR APROX. REFRIGERADO
Código: No tiene.
Presentación: 
Caja de cartón con 12 unidades.

MOZARELLA CUBETTI BOLSA 2 KG. DOLCELATTE
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de 2 Kg. por caja de cartón.

PULPO PATAS COCIDAS “XG” 
2 PATAS PESAN +500G R
Código: No tiene.
Presentación: 12 bolsas al vacío de 2 patas dentro de 
una caja de cartón.

PULPO PATAS COCIDAS 3/4 PATAS PESAN 500 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
12 bandejas al vacío dentro de una caja de cartón.

QUESOS

GRANA PADANO DOP 1/8. 4,5 KG APROX.
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas de 4,5kg aprox. en caja de cartón.

TORREZNOS PREFRITO EN BANDEJA DE 1,5 KG.
Código: 8436577991214
Presentación:
6 bandeja de 1,5kg. 



MOZARELLA RALLADA BOLSA 2 KG. CASA ITALIA
Código: No tiene.
Presentación: 
6 bolsas de 2 Kg. por caja de cartón.

QUESO CABRA SERVILLETA SEMI CURADO 2 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas en caja de cartón.

QUESO SEMI CURADO MEZCLA 3 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas en caja de cartón.

MOZARELLA RALLADA BOLSA 2 KG. FIORELLO
Código: No tiene.
Presentación: 
6 bolsas de 2 Kg. por caja de cartón.

PARMIGIANO REGGIANO 1/8. 4,5 KG APROX.
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas de 4,5 kg aprox. en caja de cartón.

RULO CABRA LONCHA 42 MM DIÁMETRO 
Y 7 GR TARRINA 500 GR
Código: No tiene.
Presentación: 
8 tarrinas de plástico en caja de cartón.

QUESO RULO 100% LECHE DE CABRA DE 1 KG
Código: 8436012600310
Presentación: 2 unidades en estuche de plástico 
perforado en caja cartón.

QUESO MEZCLA TIERNO EN BARRA 2,9 KG 
Y REDONDO 3 KG
Código: No tiene.
Presentación: 
2 piezas en caja de cartón.

ESPÁRRAGO VERDE NACIONAL 
CONGELADO GRUESO
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de 1kg dentro de una caja de cartón.

VEGETALES

EDAM 40% M.G. 50 LONCHAS POR BANDEJA 
DE 1KG
Codigo: 4400087067310
Presentacion: 
Caja de 5 bandejas de 1kg.



VINOS

MEZCLA DE SETAS PEQUEÑAS BOLSA 1 KG 
CONGELADAS
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de 1kg dentro de una caja de cartón.

BOLETUS (CEPS) ENTERO PEQUEÑO, MEDIANO 
Y GRANDE BOLSA 1KG CONGELADO
Código: No tiene.
Presentación: 
5 bolsas de 1kg dentro de una caja de cartón.

BOLETUS (CEPS) CORTADO A TACOS BOLSA 2,5 KG 
CONGELADO
Código: No tiene.
Presentación: 
4 bolsas de 2,5 kg dentro de una caja de cartón.

GRAN MESTER 
TINTO CRIANZA 2009 
D.O. RIOJA

Código: 8423513004600
Presentación: 
12 botellas por caja.

GRAN MESTER 
TINTO JOVEN 
D.O. RIOJA

Código: 8423513004594
Presentación: 
12 botellas por caja.

FINCA LAFUENTE 
VERDEJO 100% 
D.O. RUEDA

Código: 8410657200012
Presentación: 
12 botellas por caja.

FINCA TRASLUZ 
TINTO CRIANZA 
D.O. RIOJA

Código: 8437002583057
Presentación: 
12 botellas de 75 cl 
y 6 botellas de 1,5L 
por caja.



selec mardis
J.J. CARRERAS ALIMENTACIÓ S.L.  ·  Tel.: 971 361 474  

EXCLUSIVAS SALAN, S.L.  ·  Tel.: 942 832 207

PUCHADES DISTRIBUCIONES DE ALIMENTACIÓN S.L.  ·  Tel.: 961 343 734

SA BLANCA DONA S.L.  ·  Tel.: 971 308 270

DISTRIBUCIONES ALIMENTICIAS SALOM S.L.  ·  Tel.: 964 475 662

EXCLUSIVAS GMA S.L.  ·  Tel.: 965 692 427

COMERCIAL ARLANZA S.L.  ·  Tel.: 947 264 442

RUDELSA S.L.  ·  Tel.: 916 901 544

COMERCIAL CRUZVALENT S.L.  ·  Tel.: 972 474 395 

COMERCIAL URRAKI, S.L.  ·  Tel.: 943 693 700

ALVAREZ CATALUNYA, S.L.  ·  Tel.: 977 394 499

BASTERRA VINOS Y LICORES, S.L.  ·  Tel.: 944 532 601

VIÑOLO GOURMET, S. A.  ·  Tel.: 967 139 511

COMERCIAL BAIDES XXI.  ·  Tel.: 937 551 374
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